Практикалық жұмыс: Электр тізбегін есептеу.
1.Кедергісі R1= 80 Ом резистордан өтетін тоқ күші 3 А. Кедергісі R2=60 Ом резистордан өтетін тоқ күші қандай? 
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2. Суретте көрсетілген R1=4 Ом, R2=3 Ом, R=6 Ом тізбек бөлігінің жалпы кедергісін табыңыз

[image: image2.png]R1

R2

R3




3. Кедергілері R1 (1 Ом, R2 (2 Ом, R3(3Ом, R4(4 Ом, резисторды АВ нүктелерінде тоқ кезінде қосқанда, олардың жалпы кедергісі?


4. Кедергілері R1 (1 Ом, R2 (2 Ом, R3(3Ом, R4(4 Ом өткізгіштер суретте көрсетілген сұлба бойынша қосылған. Осы тізбектің жалпы кедергісі қандай?
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5. R1=1,8 Ом, R2=2 Ом, R3=3 Ом, R4=6 Ом суреттегідей жалғанған тізбектің жалпы кедергісін анықтаңыз
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